

## Летние приключения продолжаются. Профильный лагерь «Олимп» распахнул свои двери.



*Как здорово, что кто-то когда-то  
Решил детишкам радость подарить.  
Для этого всего лишь было надо  
При Центре летний лагерь им открыть.  
И каждый день как чудное мгновенье,  
Как праздник: состязанья, дни рожденья,  
Концерт и конкурсы, поиск клада.  
А за победу – сладкая награда!  
И не ругает нас никто –  
Всем кажется, что так и надо!  
Какой восторг, какой успех!  
Приносит детям лагерь  
Здоровье, радость, смех!*

И вот наступил долгожданный день – **25 июля 2019 года**. Веселые детские голоса наполнили радостным щебетанием летний профильный лагерь дневного пребывания «Олимп» на базе МБУДО «ЦДТ «Радуга». 15 мальчишек и девчонок смогут здесь поправить свое здоровье, весело и с пользой провести время.

Весь лагерь – олимпийская деревня. Отряд представляет спортивную команду. Команду возглавляет капитан и спортивный комитет. У команды есть своя символика. Все жители подчиняются законам олимпийской деревни, имеют свои права и обязанности. Все воспитанники лагеря – олимпийцы.



В основе игры лежит карта Олимпийской деревни с планом-заданием для каждого определенного дня. В карте – 21 улица (каждый день смены – новая улица). Названия улиц меняются каждый день и перекликаются с теми мероприятиями, которые запланированы в этот день в лагере. Все

продумано для детей: красочно оформлены классные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты.

В процессе путешествия олимпийцы будут не только участвовать в мероприятиях, но и научатся налаживать отношения со сверстниками; раскроют в себе новые положительные качества, разовьют в себе командный дух, чувство ответственности за свои поступки и за действия команды в целом;



познакомятся с ценностями и идеалами олимпийского движения; получат заряд положительных эмоций и найдут себе новых друзей.

И закипела жизнь... В первый день ребята активно взялись за дела: знакомились, придумывали название отряда, подбирали девиз и песню, распределяли обязанности, обустроивали свои отряды. Весело зазвенели ребячьи голоса, после проведенного отрядного огонька «Расскажи мне о себе». В этот день были проведены минутки здоровья по профилактике дорожного травматизма



«Законов много есть дорожных – выучи их и будь осторожным», по пожарной безопасности «Что делать, если случится пожар?», по правилам безопасного поведения на улице и дома. А также проведен инструктаж по правилам безопасного поведения: «Если вы попали в заложники», «Незнакомый предмет».

Веселых вам каникул, ребята!